



Πληροφορίες του Τάιμ που έντυπωδιάζουν Το 'Ισραήλ απέκτησε πυρηνικές βόμβες



Το πυρηνικό όπλο που 'Ισραήλ διαθέτει διατέθηκε από τον τύπο υπερούχρονου όπλου —περιλαμβανομένων και των ατομικών τοιούτων. Είς την φωτογραφία, θεαματική εικόνη της ηλιακής ακτινοβολίας.

Χρόνια τώρα κυκλοφορούν φήμες που αφορούν το 'Ισραήλ πυρηνικό δυναμικό φήμες που επιβεβαιώθηκαν τελευταία. Σε μία συνάντηση πρόσφατα στην Ουάσιγκτον, με βειδικούς επί των πυρηνικών θεμάτων, ένας αρμόδιος της 'Αμερικανικής Κεντρικής Υπηρεσίας Πληροφοριών (CIA) ανακοίνωσε ότι το 'Ισραήλ κατέχει 10 έως 20 πυρηνικά όπλα, «έτοιμα για χρήση». Στην πραγματικότητα «να όπως πληροφορήθηκαν πηγές «in periscope» του 'Τάιμ» το 'Ισραήλ, κατέχει ένα πυρηνικό «πλοίο», αποτελούμενο από 13 ατομικές βόμβες συγκεντρωμένες, αποθηκευμένες και έτοιμες να ριφθούν κατά των εχθρικών δυνάμεων, από ειδικές βελτιστοποιημένες αεροπλάνα «Κρίφ» και «Φάντομ» ή πυραύλους «Ιεριχώ». Τα όπλα αυτά έχουν δυναμικό 20 κιλοτόνων και είναι τόσο δραστικά όσο δραστικές ήταν οι βόμβες που στάλθηκαν στην Χιροσίμα και το Ναγκασάκι.

«Ετσι το 'Ισραήλ έχει εισαχθεί στο «πυρηνικό κλάμα» το οποίο περιλαμβάνει φυσικά τις 'Ηνωμένες Πολιτείες και την Σοβιετική 'Ενωση, οι οποίες και οι δύο, έχουν τέτοια μεγάλα ποσά που είναι δύσκολο να μετρηθούν. 'Η Γαλλία και 'Η Βρετανία, έχουν μερικές εκατοντάδες πυρηνικές κεφαλές. 'Η Κίνα και 'Η 'Ινδία υπολογίζεται ότι διαθέτουν στην τάξη του 'Ισραήλ, σαν νέες ατομικές δυνάμεις.

Το «Τάιμ» έχει μάθει επίσης ότι οι 13 βόμβες του 'Ισραήλ συγκεντρώθηκαν διακριτικά, σε ένα μυστικό υπόγειο τούνελ, σε μία χρονική περίοδο 78 ωρών, στην άρχη του πολέμου του 'Οκτώβρη του 1973. Της ίδιας μέρας εκείνες οι Αιγύπτιοι είχαν αποκρούσει επιτυχώς τις πρώτες 'Ισραηλινές αντιτιθέσεις κατά μήκος της διαδρομής του Σουέζ, προξενώντας βαρβα

1973. Σύμφωνα με πηγές του «Τάιμ», οι 'Ισραηλινοί ήταν πεπεισμένοι ότι οι Ρώσοι είχαν μάθει για το νέο «αποκρηθν» πυρηνικό δυναμικό τους πιθανά μέσω ενός σοβιετικού κατασκοπευτικού δορυφόρου από το Κόσμος» που περνούσε πάνω από τη Μέση 'Ανατολή. 'Εκείνο το οποίο πάντως είναι σίγουρο, είναι το ότι στις 13 'Οκτωβρίου 1973, οι Σοβιετικοί απέστειλαν πυρηνικές κεφαλές από το Νικολόγιεφ—την ναυτική βάση στην 'Οδησσό—στην 'Αλεξάνδρεια, για να τοποθετηθούν σε σοβιετικούς πυραύλους τύπου «Σκούντ» οι οποίοι ήδη από το Νικολόγιεφ—την ναυτική βάση στην 'Οδησσό—στην 'Αλεξάνδρεια, για να τοποθετηθούν σε σοβιετικούς πυραύλους τύπου «Σκούντ» οι οποίοι ήδη από το Νικολόγιεφ—την ναυτική βάση στην 'Οδησσό—στην 'Αμερική όμως ανακάλυψαν τις σοβιετικές πυρηνικές κεφαλές, όταν το πλοίο που τις μετέφερε πέρασε από το Βόσπορο στις 15 'Οκτωβρίου και έστειλαν ένα μήνυμα στην Μόσχα μέσω της γενικής στρατιωτικής επαγρυπνήσεως.

Οι πηγές του «Τάιμ» παραπέρα πιστεύουν ότι οι 'Ηνωμένες Πολιτείες έμαθαν τα σχετικά με τις ατομικές βόμβες μόνον μετά μία κατασκοπευτική επιχείρηση ενός ειδικού αεροπλάνου πάνω από τη Μέση 'Ανατολή. 'Αρκετά επίσημοι στην Ουάσιγκτον αρνούνται το ότι οι 'Ηνωμένες Πολιτείες είχαν γνώση σχετικά με την κατασκευή των βόμβων και επίσης το ότι αυτές απέτελεσαν παράγοντα στην στρατιωτική κινή

ποίηση της 25 'Οκτωβρίου. «Ας δούμε όμως πώς άρχισε η κατασκευή της πρώτης 'Ισραηλινής ατομικής βόμβας. Οι αρχές των σχεδίων για την κατασκευή της βόμβας αυτής, ανάγονται στην γέννηση του ίδιου του κράτους του 'Ισραήλ. Οι ατομικοί επιστήμονες ενθαρρύνοντο από τον Χάιμ Βάϊτσμαν—πρώτο πρόεδρο του 'Ισραήλ και παγκόσμια γνωστό χημικό, άρχισαν τις σχετικές τους έρευνες. Οι πυρηνικοί επιστήμονες του 'Ισραήλ ψαρήγαγαν ούρα υν από τα όρυχια φωσφάτων που υπάρχουν στην έρημο Νεγκέβ και ανέπτυξαν μία άποψη λεσματική τεχνική για την παραγωγή «βαρέας ύδατος». Το 1953, το 'Ισραήλ, σε αντίλλαγμα για τα πυρηνικά στοιχεία από μέρος του, έλαβε μέρος σε πυρηνικό Γαλλικό πρόγραμμα και μετείχε στα τέσσερις Σαχάρας. Τέσσερα χρόνια μετά, η Γαλλία έδωσε στο 'Ισραήλ τον πρώτο πυρηνικό αντιδραστήρα. 'Αργότερα οι Γάλλοι βοήθησαν για την κατασκευή της 'Ισραηλινής κοινότητας για την 'Ατομική έρευνα στην τοποθεσία Ντιμόνα στην έρημο Νεγκέβ, τα κτίρια της οποίας ο πρωθυπουργός Δαβίδ Μπέν-Γκουριόν χαρακτήρισε «τίποτα περισσότερο από μία εύφραυτη γηκή διομηχανία».

Ο πυρηνικός αντιδραστήρας στην Ντιμόνα μπήκε σε λειτουργία το 1964. 'Εν τώ μεταξύ αυστηρά μυστικές συζητήσεις είχαν άρχισει μέσα στο 'Ισραήλ, στους κόλπους της κυβέρνησης, για το κατά πόσο θα μπορούσε να κτισθεί ένα ξεχωριστό συγκρότημα για την παραγωγή του υλικού του άπαιρητή για την κατασκευή της 'Ατομικής βόμβας. Ο Μπέν-Γκουριόν και ο Σιμόν Περές—τότε ύφυπουργός 'Αμύνης και τώρα ύφυπουργός 'Αμύνης του 'Ισραήλ, υποστήριξαν την δημιουργία για ενός τέτοιου συγκροτήματος. 'Αλλοι, περιλαμβανόμενοι την κυρία Μείρ και τον Χιγκάλ 'Αλλόν—ύφυργον των 'Εξωτερικών του 'Ισραήλ τώρα—άρχικαι αντίτεθηκαν στο σχέδιο. Την ίδια γνώμη είχε και ο διάδοχος του Μπέν Γκουριόν στο πρωθυπουργικό αξίωμα Λέβι 'Εσκάλ. Οι εκπρόσωποι των 'Ισραηλινών συμφερόντων στο συμβούλιο 'Εθνικής ασφάλειας των Η.Π.Α. υποστήριξαν ένθερμα το σχέδιο της κατασκευής χωριστού συγκροτήματος στα 1968. 'Αμέσως μετά, ο 'Εσκάλ ανακάλυψε ότι ο Νταγιόν μέσα στην δίμηνη του έξημέρου πολέμου του 1967—είχε μυστικά διατάξει την έναρξη εργασιών σε ένα ξεχωριστό συγκρότημα. 'Ετσι ο 'Εσκάλ και οι σύμβουλοί του δεν είχαν

συν ολόκληρο. 'Αναγκάζονται να δουν να γυρίσουν οι άνθρωποι με ότι φορώνε. Για 'Ικανοποίηση θα φέρουν μαζί τους και μία θεοδωσία της τοπικής Α-στυνομίας της οποίας το χρέος φαίνεται πως έτσι εξαντλείται!

Πρό ημερών ένας οδηγός φορητού αυτοκινήτου μας άφηγήθηκε το έξης άμμητο. Μετέφερε μ' ένα μεγάλο φορητό γάρτινα ράκη, πρώτη όλη χαρτούι ισάφ. Μπάλες άπάνω από τριγκόσ.α κιλά ή καθεμιά με χάρτινο περίβλημα και τσέρκια, έτσι που κάνει το περιεχόμενα άγνωστο. Οι καλοί σου σε μία στιγμή που εκείνος έλλειπε για λίγο έσπασαν την κλειδαριά και έκλεψαν δυό—τρεις από ταυτες. Ποιός ξέρει τί να νόμιζαν δια. Επικρίτων. 'Όταν τις άνοιξαν, νόσται από μία μεριά να βέλπης τ'ά μούτρα τους!

Παρ' όλα αυτά όχι λίγοι άπο τους δικούς μας κάτι τέτοια μιμούνται, τ'ά έλαττώματά τους και όχι τ'ά καλά που έχουν άναμφισβήτητα με συνέπεια να άπισθοβαρούνε, ένώ έχουν την έντύπωση ότι συμβαδίζουν με την εξέλιξη, την πρόοδο!

ΔΗΜ. ΠΟΥΡΝΑΡΑΣ

ΠΑΤΡΑΪΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΘΑΛΑΣΗΣ

ΕΞΟΛΕΜΒΙΟΙ ΜΗΧΑΝΑΙ

ΣΚΑΦΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVICE

ΣΠ. ΑΤΟΛΙΚΟΣ

ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ 19 ΤΗΛ. 320.846

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΝΕΡΟΥ;

ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΑΦΟΝΟ ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΞΕΚΟΥΡΑΣΤΟ ΠΟΤΙΣΜΑ Διαθέτουμε άντλίες ειδικών κατασκευών διά άντλησην έλαιολάδου, σίνου και θαλασσίου ύδατος. ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ ΑΠΑΙΤΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΘΗΤΕ ΠΡΙΝ ΚΑΤΑΛΗΝΤΕ ΕΙΣ ΑΓΟΡΑΝ ΑΝΤΛΗΤΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ

ΚΟΥΒΕΡΙΑΝΟΣ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ—ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ — ΤΕΧΝ. ΑΝΤΙΠΛΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ ΠΕΡΙΕΛΙΞΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ 91 ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛ: 273.676 ΚΑΙ 276.674

Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΛΛΟΓΗ Η ΟΜΟΡΦΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΕΠΙΠΛΩΝ ΜΑΣ ΘΑ ΣΑΣ ΚΑΤΑΠΛΗΘΥΝΟΥΝ

ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΕΙΑ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΥ

ΒΟΤΗΝ 42

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΙΑ ΤΩΝ ΠΛΕΟΝ ΩΗΜΙΣΜΕΝΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ

★ Με Άνεξάντλητο Άριθμόν Άνταλλακτικών

★ Σε έντυπωδιακά συμφέρουσες ΤΙΜΕΣ

★ και επί πλέον ή γνωστή μας εξυπρέτης από τ'ο τελειότερον service

BOSCH

ELCO

PHILIPS HI-FI

HOOVER

SABA

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 204 ΤΗΛ. 273.900 ΚΑΙ 270.329